Муниципальный конкурс учителей родного (эвенкийского) языка
«Аятмар алагумни» (Лучший учитель)

[bookmark: _Hlk90026507]В декабре 2021 года в Эвенкийском муниципальном районе прошел в дистанционной форме конкурс среди учителей родного (эвенкийского) языка и литературы «Аятмар алагумни» (Лучший учитель).
Целью и задачами конкурса являются повышение профессиональной компетентности учителей родного (эвенкийского) языка и литературы, выявление талантливых педагогов, тиражирование лучших учебно-методических практик. 
В конкурсе приняли участие 7 учителей из школ района и представили видеоурок и разработку урока в виде технологической карты. Педагоги провели уроки по родному (эвенкийскому) языку в начальных и средних классах: 
Воробьёва Марина Владимировна, учитель родного (эвенкийского) языка, МКОУ «Полугусовская основная школа - детский сад» во 2 классе по теме «Предмет признакилватын ичэвкэндерил турэр» (Имена прилагательные, обозначающие признаки предметов);
[bookmark: _Hlk90024671]Горбунова Евгения Альбертовна, учитель родного (эвенкийского) языка, МКОУ «Туринская средняя школа-интернат им. А. Н. Немтушкина» в 3 классе по теме «Амтыл хавалтын» (Профессии родителей);
Ёлдогир Наталья Юрьевна, учитель родного (эвенкийского) языка, МКОУ «Чириндинская начальная школа – детский сад» во 2 классе по теме «Умукэды, кэтэды таӈу» (Единственное и множественное число имён существительных);
Иванова Сардана Михайловна, учитель родного (эвенкийского) языка, МКОУ «Экондинская начальная школа - детский сад» во 2 классе по теме «Кэргэн» (Семья);
Конорёнок Марта Алексеевна, учитель родного (эвенкийского) языка, МКОУ «Суриндинская основная школа» урок-экскурсия в 5 классе по теме «Эвэдыл саводал, идэгэл-дэ (Эвенкийские предметы быта и утварь);
Хутокогир Людмила Константиновна учитель родного (эвенкийского) языка, МКОУ «Тутончанская средняя школа» в 6-7 классах урок-квест по теме «Нулги» (Аргиш);
Ястрикова Вероника Афанасьевна, учитель родного (эвенкийского) языка, МКОУ «Ванаварская средняя школа» в 6 классе по теме «Имя числительное».
[bookmark: _Hlk90024689]По итогам конкурса победителем стала Конорёнок Марта Алексеевна, учитель родного (эвенкийского) языка и литературы МКОУ «Суриндинская основная школа». Учитель правильно и грамотно использовал сочетание методов и приёмов, стимулирующих познавательную и творческую активность учащихся. Особо хочется отметить личные качества педагога: предметная компетентность, общая эрудиция учителя, стиль общения с учащимися.
В номинации «Лучший урок родного (эвенкийского) языка среди учителей начальных классов награждена Горбунова Евгения Альбертовна. Урок был организован чётко, логично, умело переходил к новым этапам с помощью проблемных связок. Педагог использовал на уроке информационно-коммуникативные технологии.
Победители конкурса награждены дипломами и памятными подарками, участникам вручены сертификаты.
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