Об итогах школьной и муниципальной олимпиады по эвенкийскому
языку в 2021-2022 учебном году в образовательных учреждениях
Эвенкийского муниципального района

С целью сохранения родного (эвенкийского) языка в общеобразовательных учреждениях Эвенкийского муниципального района были проведёны школьный и муниципальный этапы олимпиады по эвенкийскому языку.
 13 октября 2021 года в школьном этапе участвовали учащиеся с 5 – 8 классы, всего приняли участие 18 учащихся из МКОУ «Суриндинская основная школа», МКОУ «Туринская школа-интернат имени А.Н. Немтушкина» и МБОУ «Байкитская средняя школа», МКОУ «Полигусовская основная школа-детский сад».  
В муниципальный этап прошли 8 учащихся 7 - 8 классов. Некоторые из них не приняли участия в данном этапе в связи с болезнью. Таким образом, 10 декабря в муниципальном этапе олимпиады по эвенкийскому языку участвовали 4 учащихся из МКОУ «Суриндинская основная школа» и МКОУ «Полигусовская основная школа-детский сад».
Победителями среди седьмых и восьмых классов стали Авдеев Артем, учащийся 7 класса из МКОУ «Суриндинская основная школа», набрал 76 баллов; Коробкина Дарья учащаяся 8 класса из МКОУ «Полигусовская основная школа-детский сад», набрала 72 балла. 
Призёрами среди восьмых классов стали Гаврилова Кристина, Дюлюбчина Анна из МКОУ «Суриндинская основная школа». 
Итак, по итогам муниципального этапа олимпиады по эвенкийскому языку учащиеся МКОУ «Суриндинская основная школа» показали хорошие результаты знаний по эвенкийскому языку. Учащиеся награждены грамотами и ценными подарками. 
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