Презентация новых учебно-методических комплексов
 по эвенкийскому языку
17 декабря 2021 года в МКУ ДПО «Эвенкийский этнопедагогический центр» состоялась презентация учебно-методических комплексов по эвенкийскому языку, подготовленных методистами Центра развития образования эвенков и Афанасьевой Е. Ф., кандидат филологических наук, и научный руководитель по созданию учебно-методической литературы на родном (эвенкийском) языке. Учебно-методические комплексы представляют собой лингвистическое обеспечение обучению эвенкийскому языку в образовательных организациях Эвенкийского муниципального района. Это программа по эвенкийскому языку для дошкольных образовательных учреждений, учебно-методическое пособие для педагогов дошкольного образования и развивающие тематические книжки для домашнего чтения «Эвэды турэнмэ алагувдярав» (Учим эвенкийский язык вместе); учебное пособие по эвенкийскому языку «Пишем сочинение по картинам художников Эвенкии» для учащихся средних классов и учебно-наглядное пособие «Художники Эвенкии». 
Кроме печатных материалов было представлено интерактивное пособие для дошкольников и младших школьников в виде детских кукол в национальной одежде, говорящих на эвенкийском языке. Для этого пособия методистами ЦРОЭ были разработаны тематические диалоги, затем произведена аудиозапись с участием детей. 
 (Фото новые учебно – методические комплексы по эвенкийскому языку)

Воспитатели дошкольных учреждений п. Тура Алексеева О.В., Хейкури Н.С., Мирошко Н.Ю. поделились своим опытом по апробации УМК для дошкольников и отметили, что работать по единой программе эвенкийского языка в детских садах стало намного эффективнее. 
И учитель родного (эвенкийского) языка Горбунова Е.А. МКОУ «Туринская средняя школа-интернат им. А.Н. Немтушкина» представила свой опыт работы по обучению эвенкийскому языку. Ее учащиеся начальных и средних классов выступают по школьному радио: поздравляют с праздниками, читают наизусть стихи, рассказывают о школьной жизни на эвенкийском языке.

Приглашённые гости Сергей Геннадьевич Салаткин, заслуженный работник культуры России, член Союза архитекторов СССР рассказал о своей картине «Сказки дедушки Богатыря», кто был прообразом дедушки Богатыря и почему так изображен сюжет картины, представленной в учебно-наглядном пособии «Художники Эвенкии». 

И Валерий Петрович Сумаков, фотограф, методист Центра народного творчества, чьи фотографии репродукций картин представлены в этом пособии, отметил, что всегда старается запечатлеть в своих фотографиях работы художников Эвенкии для будущего поколения эвенков. 

 (Салаткин С. Г.)
Мероприятие было дополнено ярким выступлением учащихся 2 б класса МБОУ «Туринская средняя школа», которые исполнили песни, рассказали стихи на эвенкийском языке (педагог Алексеева О. В.). 
Материал подготовила Н. Е. Протодьяконова, методист ЦРОЭ.
