05.02.2025г. на базе МБОУ « Туринская средняя школа» ЭМР прошло  заседание межшкольного методического объединения учителей начальных классов образовательных учреждений п. Тура по теме:  «Качество образования как основной показатель работы школы».  На заседании присутствовали:  учителя начальных классов, учитель-логопед, учителя детей с ОВЗ, методисты, заместители директоров по УР.
Были заслушаны выступления:
· Требования к современному уроку. Типы уроков по ФГОС. Бабешкина О.Г. (учитель начальных классов МКОУ «Туринская средняя школа - интернат имени Алитета Николаевича Немтушкина»)
· Проектирование урока в технологии деятельностного метода обучения. Амарцева О.Ю. (учитель  МБОУ « Туринская средняя школа»)
· Повышение эффективности современного урока через применение современных образовательных технологий Нугуманова О.Б. (учитель начальных классов МКОУ «Туринская средняя школа - интернат имени Алитета Николаевича Немтушкина»)
· Возможности современных педагогических технологий для повышения качества образования. Перфилова Г.Т.(учитель начальных классов МКОУ «Туринская средняя школа - интернат имени Алитета Николаевича Немтушкина»)
· Формирование читательской грамотности в начальной школе в условиях ФГОС. Шалгынова Н.П. (учитель МБОУ « Туринская средняя школа») 
· Работа с текстом как способ формирования читательской грамотности. Монгуш С.С. (учитель МБОУ « Туринская средняя школа»)
Также педагоги приняли активное участие в обсуждении рабочих вопросов: участие учителей начальных классов в Днях образования, подготовка обучающихся начальных классов к участию в МНПК, конкурсах и олимпиадах различных уровней.
Следующее заседание по теме: «Проектная и исследовательская деятельность как средство повышения учебной мотивации» запланировано на март 2025г.
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