Мониторинг обучения педагогических работников по дополнительной профессиональной программе «Разговоры о важном»: система работы классного руководителя (куратора)» в Эвенкийском муниципальном районе

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения Российской Федерации» организовывает обучение педагогических работников системы общего образования по дополнительной профессиональной программе «Разговоры о важном»: система работы классного руководителя».
Цель программы – совершенствование профессиональных компетенций классных руководителей при реализации информационно-просветительских занятий патриотической и нравственной направленности «Разговоры о важном».
Категория слушателей – педагогические работники общеобразовательных организаций, образовательных организаций профессионального образования, реализующие функции классных руководителей (кураторов). 
Обучение проходит в заочном формате с применением дистанционных образовательных технологий на платформе ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России». 
[bookmark: _GoBack]В Эвенкийском муниципальном районе в 22 образовательных учреждениях 180 педагогических работников, реализуют функции классных руководителей.
В период обучения с 31.10.2022 по 06.12.2022г на платформе ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России» по программе «Разговоры о важном»: система работы классного руководителя» обучение завершили 29 педагогических работников Эвенкийского муниципального района. Это 11 общеобразовательных учреждений района, что составляет 50% от общего количества общеобразовательных организаций:
1. МКОУ "Юктинская начальная школа-детский сад" – 2 педагога;
2. МКОУ "Стрелковская средняя школа" – 4 педагога;
3. МБОУ "Байкитская средняя школа" – 2 педагога;
4. МКОУ "Полигусовская основная школа" – 1 педагог;
5. МКОУ "Ванаварская средняя школа" – 9 педагогов;
6. МБОУ «Туринская начальная школа» – 2 педагога;
7. МКОУ "Тутончанская средняя школа"– 2 педагога;
8. МКОУ "Суриндинская основная школа" – 4 педагога;
9. МБОУ "Туринская средняя школа" – 1 педагог;
10. МКОУ "Ошаровская начальная школа - детский сад" – 1 педагог;
11. МКОУ "Суломайская начальная школа - детский сад" – 1 педагог.
На период обучения с 11.04.2023 по 22.05.2023 подано 37 заявок от педагогических работников с 6 общеобразовательных учреждений, что составляет 27% от общего количества общеобразовательных организаций:
1. МБОУ "Байкитская средняя школа" – 3 педагога;
2. МКОУ "Полигусовская основная школа" – 6 педагогов;
3. МБОУ "Туринская средняя школа" – 20 педагогов;
4. МКОУ "Ошаровская начальная школа - детский сад" – 1 педагог;
5. МКОУ «Нидымская основная школа-детский сад» – 3 педагога;
6. МКОУ «Чириндинская начальная школа-детский сад» – 4 педагога.
В 2022-2023 году (1й и 2й поток) не подали заявок на обучение по программе «Разговоры о важном»: система работы классного руководителя (куратора)» 9 общеобразовательных учреждений, что составляет 41% от общего количества общеобразовательных организаций: МКОУ "Бурненская основная школа", МКОУ "Ессейская средняя школа", МКОУ "Кислоканская основная школа", МКОУ "Кузьмовская начальная школа", МКОУ «Куюмбинская начальная школа-детский сад», МКОУ "Муторайская начальная школа-детский сад", МКОУ «Туринская средняя школа-интернат», МКОУ "Учамская начальная школа-детский сад", МКОУ "Экондинская начальная школа-детский сад".
В период обучения с 31.10.2022 по 06.12.2022 год завершили обучение 29 педагогических работников, что составляет 16% от общего количества классных руководителей. 
В период обучения с 11.04.2023 по 22.05.2023 подано 37 заявок на обучение, что составляет 21% от общего количества классных руководителей Эвенкийского муниципального района.

